

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: борис

Возраст: 68

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.01.2020 10:38:01

формирования заключения врача: 10.01.2020 20:59:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/303983/answer/304002>



Заключение врача

Здравствуйте! Принципиально - кровь на ПСА можно сдавать через 2 недели после любых ректальных процедур(включая ректальное пальцевое исследование). С приёмом антибактериальных препаратов сроки забора крови на ПСА не связаны. Но, вероятно, в данном случае, имеется в виду - после лечения. Удачи!